


bvino 30 1000k y npuuana,
80JIHA UX 6ecello Kauana,
mpu J100KU 635/1U PblOaKu,
YmooO nepeniblmos NPOCMOP PEKU.
A cKonbKo 1000K y npuuana
Bonna no-npeixxcnemy kauana?
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benka na eake cpudouxku cymuna,
NECEeHKY nea u 2060pua:
«Mmne 3umoii ne 3nams 3a60m,
IHHomomy umo ecms 2puodoK:
benwii, pvorcuk, 2 macnenka,
Tpu gecenenvkux onenka.
Ilooocunosuk eenux,
Dmum oH U 3HAMEHUM.
A nucuuek poeHo wiecmo,
Tovr nonpooyii éce ux cuecme.
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Cemb edxnceit MopoawiKu yucmsam,
nAmMb KAMAIOMCa HA JTIUCHbAX,
mpu 2na0am u3-noo eemaeel,
cocuumai-Ka ecex excell.
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Onsa ckazana noopyzam: «llozasuepa mue owvino
8 n1em, a ¢ Oyoywem 200y mue ucnoanumcsa 11
aemy». Kakozo uucna poounace Onsn-
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Bunnu-Ilyxy nooapuiu 0040HOK ¢ meoom maccou 7
k2. Kozoa Bunnu-Ilyx cven nonoeuny meoa, 0040HOK ¢
ocmasuwiumcia meoom cman eecumv 4 k2. CKobKO
KUJ102pammoe meoa 0uliio nepeoHayaibHo 6 0ouonke?
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Hucomennunvie epviuucieHusA




Anzopumm evtuumanusi q
1. Ilumem nOecsITKu Hoa AeCITKaMH, a COUHUIBI — |
OJI €AUHUIIAMU. {
2. Beruuraem eauHulbl. 1luimem pe3yiabTar BEIYUTAHUS
[0 CAUHUIIAMU.
3. Beruutaem pecartku. llumieMm pe3ynbrar BBIYUTAHUS

NECITKAMU.
HI/IT&GM OTBET.
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32-7=25
43-9=34

IIpoeepka

56-8=438
33-6=77
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-8=36
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H7=64

100-2=9%
100-6=94




